H2, tehtävä 1

==========

Kun saadaan kolmas toistokuittaus,

· Lähetetään puuttuva segmentti 1

· Kynnysarvo = 16/2 =8

· ruuhkaikkuna = kynnysarvo  + 3  = 11

· recover = 16

· puuttuvat kuittaukset segmenteistä 1-16 

Tämän jälkeen 

· toistokuittauksia tulee vielä 9 kappaletta, ja jokainen kasvattaa ruuhkaikkunaa yhdellä => ikkunankoko on 20

· kun ruuhkaikkunaan mahtuu, lähetetään segmentit 17, 18, 19 ja 20

Kun saadaan osittainen kuittaus uudelleenlähetettyyn segmenttiin 1 (ACK2), niin lähetetään ensimmäinen kuittaamaton segmentti eli segmentti 2 (ikkunassa 2-20) ja  uusien kuittausten myötä voidaan lähettää lisää uusia segmenttejä: 21, 22, 23, 24.

Kun saadaan osittainen kuittaus segmenttiin 2 (ACK 3), niin lähetetään segmentti 3 ja ikkunassa nyt  (3-24)

Uusien kuittausten myötä, lähettään taas uusia segmenttejä 25, 26, 27 ja 28.

Kun saadaan kuittaus segmenttiin 3  ( ACK  25), tiedetään, että toipumisvaihe on päättynyt ja  ruuhkaikkunan arvoksi tulee kynnysarvo = 8 ja voidaan lähettää segmentit 29, 30, 31 ja 32. Tämän jälkeen toimitaan normalisti eli kuittausten myötä kasvatatetaan ruuhkaikkunaa.

